

北海“作风提升年”倡导“十讲十补齐”

要求全区党员干部真正重视作风建设,补齐作风短板

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员张秀华报道)为深入学习贯彻十九大精神,激励全区党员干部进一步提升思想境界,增强综合素质,改进工作作风,提高工作效率,振奋精神,拼搏实干,加快经济社会发展,北海经济开发区党工委、管委会决定在2017年作风建设工作取得阶段性成效的基础上,继续组织开展2018年全区“作风提升年”活动。在该区印发的《“作风提升年”活动实施方案》中,明确提出“十讲十补齐”主要任务,从问题导向出发,要求党员干部真正重视作风建设,补齐作风短板。

一是讲政治,补齐“四个意识”不强的短板。要求广大党员干部自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,始终

在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致,不断提升政治站位和政治能力。

二是讲法律,补齐不会依法行政的短板。要求广大党员干部坚持依法行政全覆盖,把知法、守法、用法作为干好工作的第一道屏障,确保各项决策经得起历史考验,全面提升依法行政水平。

三是讲纪律,补齐底线意识弱化的短板。要求广大党员干部增强廉洁自律的觉悟和意识,坚持严于律己、洁身自好,做到事事出于公心、件件体现民意,不断提升为民务实形象,真正实现干部清正、政府清廉、政治清明。

四是讲作风,补齐工作效率不高的短板。要求广大党员干部把强化全心全意为人民服务的宗旨观念作为终生“必修课”、“常修课”,把解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题作为一切工作的出发点和落脚点,真正做到限时办结、过程透明形成铁律,不断提

升服务的质量和水平。

五是讲创新,补齐攻坚克难不强的短板。要求广大党员干部带头讲创新,带头解决新情况、新问题,靠改革创新为北海快速健康发展闯出一条路子。

六是讲担当,补齐不作为的短板。要求广大党员干部强化使命担当,增强责任意识,在工作中敢于真抓实干、善于创新创造、勇于破解难题,不断提升主动作为意识,努力营造想干事、能干事、干成事的浓厚氛围。

七是讲方法,补齐不会干、干不成的短板。要求广大党员干部把增强本领作为转变作风、推动工作的内在动力,把干一行、爱一行、专一行、精一行,恪尽职守、勤勉工作作为党员干部的基本要求,增强“八个本领”,练就“五个过硬”,切实做到利益面前不抬头、困难面前不低头、矛盾面前不摇头,不断提升履职尽责能力和水平。

八是讲协作,补齐形不成合力的

短板。要求广大党员干部在工作中形成联动配合、密切合作的局面,困难面前要群策群智、集中发力。

九是讲示范,补齐带头攻坚不实的短板。要求领导干部必须以身作则,率先垂范,带头攻坚带头决战,带头抓任务的落实。

十是讲感情,补齐团结融洽氛围不浓的短板。要求区党工委班子成员和各级各部门领导干部,珍惜在北海艰苦条件下特有的革命友谊、家国情怀、归属感,工作中相互配合、相互融洽、相互帮衬、相互补台,讲真话办实事,说老实话做老实人,高举团结大旗,用高质量的团结氛围成就高质量的实干业绩。

该区要求党员干部尤其是领导干部对照“十讲十补齐”,广泛查找自身差距,主动作为,补齐短板,做作风提升上的标兵,用作风转变,推动各项工作不断向前。

西部美丽乡村标准化建设,东部镇驻地改造,南部全面改善交通和生态环境,北部转型进城——

北海“四大板块”决战美丽乡村成形

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员张秀华报道)3月19日,北海经济开发区党工委、管委会主任李勇先后到疏港路、北海大街—顺河路、北海二路、滨港九路—北海四路、胡道口村—西部大通道、高井村、胡道口村等地进行了实地查看,现场调度全区绿化工作,并要求紧紧抓住绿化建设的“黄金”季节,按照时间节点,加快造林绿化进程;把绿化工作作为维护老百姓根本利益、造福子孙后代的一项“德政工程”,作为当前的一件大事,真抓实干,分解任务,细化目标,责任到人;要强化督导检查,进一步完善管护和考核机制,提高精细化管理水平,巩固全区绿化成果。

北海经济开发区坚持全域绿化,持之以恒地落实河长制和路长制,着力抓好城乡环卫长效机制建设,全力打造蓝天碧水、路畅景美、水秀岸绿的生态环境。4月底前完成西部大通道绿化、胡道口生态廊道迁占工作,全面推进重要节点绿化景观工程,加快联村林、围村林建设,村村建设一条景观大道,努力实现村庄绿化覆盖率达到40%以上,80%的农户绿化,宜绿化面积90%以上植树种花,增加常绿和彩色植物栽植量,丰富绿化层次,提高绿化档次。对水域沿线绿化工程进行补植完善,对路肩和水域坡沟进行修整养护,巩固提升清河行动成果,全面治理路域乱堆乱放、乱强乱占、乱贴乱画和臭臭水体,实现水清岸绿、路畅景美目标。对各村

的违章建筑、临时建筑、断壁残墙进行拆除,整体提升村庄环境。厘清环卫公司和村级责任边界,推广村级片区街道长制等做法,建立务实管用管护机制,积极推进美丽乡村庭院建设,筑牢美丽乡村建设的基础。

北海经济开发区把美丽乡村建设放在加快北海开发建设、决战成形目标的大局中统筹谋划,划分为西部美丽乡村标准化建设、东部镇驻地改造、南部全面改善交通和生态环境、北部转型进城四个板块。西部板块作为美丽乡村建设的重点片区,高标准做好高井办事处8个村美丽乡村建设整体规划,重点完成5个村的美丽乡村标准化建设,对5个村整体绿化、墙体美化进行全面提升,对各村湾塘全面改造,完善文化广场配套设施,建设进村标志性建筑节点工程。在西部率先实施农村产业振兴计划,因地制宜,一村一品。充分利用“散乱污”企业清理后空闲的场地厂房建设食用菌菌包生产示范基地项目,积极推进大梁王休闲垂钓餐饮、高井蔬菜大棚、胡道口村观赏水稻、胡道口村和大梁王村建设采摘园等项目,通过产业振兴,培养新型农民,带领群众致富,推动集体增收。以高井办事处为基础,完善社区功能,让群众在家门口办理相关便民手续,打造环境优美、产业振兴、农民富裕、服务便捷的美丽乡村格局。

东部板块全面实施镇驻地改造,5月份招投标后,利用半年时间完成地下管网、路面工程、人行道及附属工程、路灯工程和绿化工程,彻底改变城镇面貌,全方位对接和融入北海新城建设。根据棚改工程建设进度,启动傅台子和北翟村搬迁工作。

南部板块充分借助北海大街拓宽、滨港十二路、郝家沟路、黄河改道等基础设施建设机遇,全面改善交通和生态环境,做好2017年度5个美丽乡村建设村庄的巩固提升。

北部板块结合渔港建设,改变原来无序、渔具遍地的脏乱局面。组织引导渔民转产转业,及时启动3个渔村的棚改工作,加快“转型进城”的步伐。

北海经济开发区把美丽乡村建设放在加快北海开发建设、决战成形目标的大局中统筹谋划,划分为西部美丽乡村标准化建设、东部镇驻地改造、南部全面改善交通和生态环境、北部转型进城四个板块。

北海经济开发区把美丽乡村建设放在加快北海开发建设、决战成形目标的大局中统筹谋划,划分为西部美丽乡村标准化建设、东部镇驻地改造、南部全面改善交通和生态环境、北部转型进城四个板块。

北海经济开发区把美丽乡村建设放在加快北海开发建设、决战成形目标的大局中统筹谋划,划分为西部美丽乡村标准化建设、东部镇驻地改造、南部全面改善交通和生态环境、北部转型进城四个板块。

北海经济开发区把美丽乡村建设放在加快北海开发建设、决战成形目标的大局中统筹谋划,划分为西部美丽乡村标准化建设、东部镇驻地改造、南部全面改善交通和生态环境、北部转型进城四个板块。

北海经济开发区把美丽乡村建设放在加快北海开发建设、决战成形目标的大局中统筹谋划,划分为西部美丽乡村标准化建设、东部镇驻地改造、南部全面改善交通和生态环境、北部转型进城四个板块。

北海经济开发区把美丽乡村建设放在加快北海开发建设、决战成形目标的大局中统筹谋划,划分为西部美丽乡村标准化建设、东部镇驻地改造、南部全面改善交通和生态环境、北部转型进城四个板块。

北海经济开发区把美丽乡村建设放在加快北海开发建设、决战成形目标的大局中统筹谋划,划分为西部美丽乡村标准化建设、东部镇驻地改造、南部全面改善交通和生态环境、北部转型进城四个板块。

北海警营绽放铿锵玫瑰

滨州日报/滨州网通讯员 张秀华 徐少芳

近日,从山东省纪念“三八”国际妇女节108周年大会传来喜讯,滨州市公安局北海经济开发区分局获得山东省“三八”红旗集体荣誉称号。滨州市公安局北海经济开发区分局于2010年12月1日正式揭牌成立,现有职工75人,其中女职工46人。内设政工室、指挥中心等8个部门,下设3个派出所。近年来,北海经济开发区公安分局广大女警主动担当,勇于作为,在打击犯罪、服务辖区群众等方面都表现出色,展现了巾帼气概与务实作风。

目前,北海经济开发区组建起7名社区民警、41名警务助理、113名网格员的社区警务队伍,实现村庄、重点企业、部位全覆盖。其中广大社区民警女民警占到80%,她们发挥女性耐心细致的性格特点,深入社区、企业、村庄开展公安基层基础工作,服务辖区项目发展,作出了自己的努力。在全市公安机关基层基础观摩中,分局基层基础工作获观摩团一致好评。突出主业,严打严控,打击整治效能实现新提升。保持了对各类违法犯罪的严打高压态势,全年立刑事案件99起,侦破各类刑事案件38起。立治安案件230起;打击处理各类违法犯罪嫌疑人140人,形成了有力震慑。

北海经济开发区公安分局深入开展“作风建设年”活动和“素质提升年”活动,把能力提升摆在突出位置,加强队伍实战化训练,开展体能、体重测试,组织体检,注重全员身心健康,有效激发队伍内生动力,队伍凝聚力、战斗力不断提升。同时,牢牢把握全区“项目落地年”的中心任务,坚持为项目创环境、加快项目建设同步推进,保障了全区重点项目的顺利开工建设。在全市各开发区中率先开设出入境证件受理服务窗口,配备自助受理机和港澳自助签注机,实现了证件的“立等可取”。

广大女警坚持业务、队伍融为一体,不断提升自身政治素质,认真收听收看各级十九大精神报告会,通过组织“今天我主讲”“周二夜校”以及主题党日等活动,深入学习领会十九大精神,并就学习心得开展讨论,力争学深、学透。提高了拥护党的路线、方针、政策的自觉性,把理论与实践相结合。工作中广大女警认真遵守各项法律、法规及规章制度,始终坚持清正廉洁、诚实守信,并利用窗口服务及社区工作优势,将十九大精神以不同形式向辖区群众进行宣传,得到了群众的认可和一致好评。

广大女警坚持业务、队伍融为一体,不断提升自身政治素质,认真收听收看各级十九大精神报告会,通过组织“今天我主讲”“周二夜校”以及主题党日等活动,深入学习领会十九大精神,并就学习心得开展讨论,力争学深、学透。提高了拥护党的路线、方针、政策的自觉性,把理论与实践相结合。工作中广大女警认真遵守各项法律、法规及规章制度,始终坚持清正廉洁、诚实守信,并利用窗口服务及社区工作优势,将十九大精神以不同形式向辖区群众进行宣传,得到了群众的认可和一致好评。

广大女警坚持业务、队伍融为一体,不断提升自身政治素质,认真收听收看各级十九大精神报告会,通过组织“今天我主讲”“周二夜校”以及主题党日等活动,深入学习领会十九大精神,并就学习心得开展讨论,力争学深、学透。提高了拥护党的路线、方针、政策的自觉性,把理论与实践相结合。工作中广大女警认真遵守各项法律、法规及规章制度,始终坚持清正廉洁、诚实守信,并利用窗口服务及社区工作优势,将十九大精神以不同形式向辖区群众进行宣传,得到了群众的认可和一致好评。

广大女警坚持业务、队伍融为一体,不断提升自身政治素质,认真收听收看各级十九大精神报告会,通过组织“今天我主讲”“周二夜校”以及主题党日等活动,深入学习领会十九大精神,并就学习心得开展讨论,力争学深、学透。提高了拥护党的路线、方针、政策的自觉性,把理论与实践相结合。工作中广大女警认真遵守各项法律、法规及规章制度,始终坚持清正廉洁、诚实守信,并利用窗口服务及社区工作优势,将十九大精神以不同形式向辖区群众进行宣传,得到了群众的认可和一致好评。

广大女警坚持业务、队伍融为一体,不断提升自身政治素质,认真收听收看各级十九大精神报告会,通过组织“今天我主讲”“周二夜校”以及主题党日等活动,深入学习领会十九大精神,并就学习心得开展讨论,力争学深、学透。提高了拥护党的路线、方针、政策的自觉性,把理论与实践相结合。工作中广大女警认真遵守各项法律、法规及规章制度,始终坚持清正廉洁、诚实守信,并利用窗口服务及社区工作优势,将十九大精神以不同形式向辖区群众进行宣传,得到了群众的认可和一致好评。



向上级汇报工作,展现北海女警风采。



社区民警开展工作,听取群众声音。



街头宣传。



夜查网吧。

北海经济开发区探索打造田园综合体

将农业农村发展融入开发建设大局,与城市、产业发展有机结合

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员张秀华报道)实施乡村振兴战略是党的十九大作出的重大决策部署,是新时代“三农”工作的总抓手。北海经济开发区按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,坚持“北部临港产业、东部新型工业、西部乡村振兴优质农业、南部北海新城”战略,将农业农村发展融入北海开发建设大局,三产融合,优势互补,共同发展。

北海经济开发区坚持完善现代农业发展规划和政策扶持体系,与北海城市、产业发展有机结合,支持成立农民专业合作社、农业公司等途径增加农民收入。探索打造田园综合体,积极依托北海凤凰岛类湿地公园和北海大农业公司,大力发展休闲农业、乡村旅游,积极开发生态采摘、体验农业模式,推动农业与旅游、文化、健康、养老等产业融合发展。督促畜禽养殖场必须严格按照环保、国土等要求规范发展,建设畜禽养殖小区。

北海经济开发区坚持将脱贫攻坚与乡村振兴有机结合,因地制宜发展特色产业,巩固前期脱贫成果,保证现行标准下的脱贫质量,紧扣“一超过两不愁三保障”,即家庭当年农民人均纯收入稳定超过国家现行扶贫标准;不愁吃、不愁穿;基本医疗、义务教育、住房安全有保障目标,开展好“四个一”活动,即给贫困户添置一件家具、购买一套被褥衣服、整理一次院落、粉刷一次墙面,

对经过动态调整确定的101户、237人继续保留政策。推广“资产收益、订单种养、托管代养”等产业扶贫新模式,引导贫困群众以多种形式参与产业发展,提升脱贫内生动力。扎实做好贫困户动态调整,健全稳定脱贫、动态监测、脱贫后扶、防止返贫长效机制。

北海经济开发区坚持发展多种形式适度规模经营,推进农村土地制度改革,完成孙家村、小梁王村试点工作。全面盘活土地资源,不断推进土地流转,支持有实力的企业进入农业领域,集中发展一批农业合作社、家庭农场,壮大集体经济,增加农民收入。

与此同时,加快实施西部美丽乡村推进计划,对西部8个村村庄连片提升打造,年内实现每个村庄打造1条景观大道,村内80%的农户庭院实现绿化,宜绿化面积90%以上植树种花,村庄绿化覆盖率不低于40%。高标准科学规划马山子镇镇域环境改善,启动岔尖一村、岔尖二村、沙头村棚户区改造,逐步实现东部乡村全部入城。抓好“四好”农村路建设,开展农村道路“三通”回头看,提升完善配套设施水平,建立管护长效机制。巩固旱厕改造、煤改气工作成效,推进农村危房改造,不断提升群众生活质量。深入开展农村环境综合整治,扎实开展秸秆焚烧和垃圾清运专项行动,打好农村面源污染防治攻坚战。

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

滨州市东振吕剧团丢失山东增值税普通发票9份,发票代码:3700171320,发票号码:09870111-09870119,声明作废。
滨州经济开发区教育会计核算中心丢失山东省资金往来结算票据(存根联)1张,票号:A201000650502,声明作废。
滨城区龙子印服装店营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码:92371602MA3DAH3L6H,声明作废。
滨州幸福鸟家纺有限公司麻庆多法人章丢失,声明作废。

滨州中明时装有限公司开户许可证正本丢失,核准号:J4660000101804,声明作废。
华纺股份有限公司丢失山东增值税专用发票(抵扣联、发票联)各1张,发票代码:3700162160,发票号码:07483431,特此声明。
王伟伟注册安全工程师执业资格证书丢失,编号:09333743308373950,声明作废。
陈彦莉注册安全工程师执业资格证书丢失,编号:2013033370332013373001002886,声明作废。
张国良注册安全工程师执业资格证书丢失,编号:09333743308374002,声明作废。
郑大兵注册安全工程师执业

资格证书丢失,编号:09333743308373951,声明作废。
陈济生注册安全工程师执业资格证书丢失,编号:201303337033000003312376569,声明作废。
姜凡注册安全工程师执业资格证书丢失,编号:09333743307374571,声明作废。
王强注册安全工程师执业资格证书丢失,编号:2013033370332013373002002828,声明作废。
张丽注册安全工程师执业资格证书丢失,编号:201303337033000003311374918,声明作废。
张令考注册安全工程师执业

资格证书丢失,编号:09333743308373952,声明作废。
刘福亮注册安全工程师执业证书丢失,编号:37110107416,声明作废。
吴立强注册安全工程师执业证书丢失,编号:37110107415,声明作废。
张福山注册安全工程师执业证书丢失,编号:3710107413,声明作废。
王芳注册安全工程师执业证书丢失,编号:37110107411,声明作废。
牛树训注册安全工程师执业证书丢失,编号:37110107414,声明作废。
尹杰注册安全工程师执业证书

唐仰贵注册安全工程师执业证书丢失,编号:37110107417,声明作废。
邹平大成设备安装处开户许可证正本丢失,核准号:J4667000293901,声明作废。
博兴县曹王镇华伟厨房设备厂丢失山东省国家税务局通用机打发票5份,发票代码:137161520043,发票号码:00082163-00082167,声明作废。
博兴县蓝盾安防科技有限公司营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91371625310361709C,声明作废。
博兴县付继玉木材经营部营业执照副本丢失,注册号:371625600289526,声明作废。

寻找弃生父母公告



2005年8月2日晚上21时左右,在博兴县湖滨镇姜韩村捡到一名男弃婴。身体健康、正常发育。请孩子的亲生父母或其他监护人持有有效证件于2018年5月23日前与博兴县公安局湖滨派出所联系,联系电话:0543-2168200,联系地址:博兴县公安局湖滨派出所。即日起60日内无人认领者,将被依法安置。
特此公告
博兴县公安局湖滨派出所
2018年3月23日

声明

耿文平丢失滨州市金河物业管理有限公司2015年7月20日开具的燃气开口费、暖气开口费、装修垃圾清运费、供热计量购置费、有线电视初装费收据1张,票号:7919106,声明作废。